Séquence 3
Fiude du texie 5

Album p. 14 a 17

Compléte les phrases.

i ol e Py

Le premier cabri se cacha sous la table. Le deuxieme se cacha dans le lit.

T ¥ () D |
Le troisiéme se cacha -z rUs —_ XK VOUN QAL
Le quatrieme se cacha s X¥ ¢ QD ,)JLIO .
| !

) .

Le cinquieme se cacha “(Qayus X0 )Qﬁ,( Vo
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Le sixieme se cacha (7&(17?\)) J@a AT AP e TR ATTEN .
{
y l B
Le septitme se cacha QLazyUs Xot CAUNRDE AL X [poiogl
) (Vrai)ou (Faux)? .
Le loup ne trouva que six CABTIS. oo e AT faux
Le loup avala tous les cabris saitf 12 plus JelEne. uimamommemnmmionsss @ ....... faux
Le loup retourna chez lut. oo, R e " vrai......... @
Le loup s’endormit sous un arbre. ..o L T— rai ). faux

555 Recopie la phrase qui dit que le loup ne trouve pas le septiéme cabri.
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es étiquettes (page 125) dans 'ordre de I'histoire.
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' La chévre rentre de Ia forért,

[

Elle trouve la porte de la maison ouverte.

Elle cherche ses enfants.

Elle ne les trouve pas.

T Elle appelle le plus jeune. B
Elle le trouve dans 'horloge. |
! Le cabri raé;;te ce quil S'est passé. i

.

U Ecris ce que le cabri explique a sa mére.
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Séquence 4
Etude du texte 7

e
C%/a;i,% S SO S S - Album p. 22 5 25

¥ Compléte chaque phrase en t'aidant de Ialbum.

sous un arbre.  de la maison..  des ciseaux, le ventre du monstre.

une aiguille  dufil.  dans son gros ventre.

La ChéVI‘ €. ressortit _dQ p(,t~ YNNI Yy,

Elle vit que le loup étajt couché MM'}G/‘V\”OUW—&WD i
Oy (gﬁ“rﬂ

Elle S'apergut que qﬂelque chose remuait D?L NS

Elle dit alors au petlt ‘cabri &’ aller chercher f)! USTCATSOT

B0 0 A0 b & rju/u/wrz “““““ et :m """" '
U
Elle ouvrit ;QE y

Tous les cabris s'échapperent.

' De qui s'agit-il ? Relie

La meére regarda le ventre du loup de plus pres.
- les cabris

Quelque chose remuait dans son gros ventre,

Mes pauvres enfants seraient-ils encore en vie ? o \ / le loup
. \
\

Tous les autres s’échappérent. 4
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i » la chévre
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wadex @Y Compléte le texte avec les mots donnés,

Ce fut une grande ‘“75"1 o /S I'ls embrassaient leur chére

| pierres
. 5 .« 1. e
petite “YALAQ " et cabriolaient en tous ~SeAUS . loup
« Mamtenant ditla — (’)Qf _—, allez chercher des ventre
* . Je | jaie
TS pour remplir le X et | S
. sommeil
de la maudite “’Mﬂ“‘ — pendant qu’elle dort. » sERs
e o Ml e o i ; | ierres
Alors les petits —C CUQ PO allerent vite chercher P .
cabris
des FTXRITTLS" et en remphrent le 77)‘(’/)/(7{71:@ : i
du - /@f%(jﬁ‘“ | R béte
_ L | -mbre
- Puis la meére se hata de le recoudre pendant son ¥y,
(Vrai) ou (Faux) ?
Les cabris vont chercher des pierres. oo L ....... faux
Les cabris remplissent le ventre du loup. oo @ \...... faux
Les cabris recousent le ventre du loup. oo vrai ... faux)
Les cabris embrassent le loup. ..o vrai ... (faux’
Les cabris cabriolent en tout sens. oo @ ........ faux
Pourquoi la chevre décide-t-elle de mettre des ca;!loux
dans le ventre du loup 7




Séquence 5
Etude du texte 9
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dcuw D tensamonnelgrimencss s ety s B e e eSS Album p. 28 2 32

Numérote les phrases dans I'ordre de P'histoire.

_2“5 Il voulut aller boire 2 Ia fontaine.

4 | Leloup se revellla

5| Les pierres Pentrainérent au fond et il se noya.

4 1l se pencha au-dessus de I'eau.

ﬁ Toute la famille se mit alors A danser

'3 Quand il se Ieva, les pierres se heurtérent dans son ventre.

e | A o i ! [ ' s
’ | B [ l N 4 1 L
| AL Q) il F ¥ - W XU e 4V |V R |

Entoure la phrase qui a le méme sens que la phrase encadrée.

Les pierres I'entrainent au fond. f Les cabris accourent. |
) i e i
@plerrgs le font co uler -3 Les cabris vont dans la cour.
Les pierres lui font mal au ventre. (_Les cabris arrivent trés viteoy

I Les pierres se heurtent dans son ventre.

Les pierres se cassent dans son ventre.

v\.
<\ Les pierres se cognem: dans son Veﬁﬁ,\

Pourquoi le loup se noie-t-il ?
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Si le Ioup avait aval¢ —

 si le loup avait avalé des moutons, que crierait-il  son réveil 7
@«Jewt—ce CI.MA/ ga,tt oe,‘gw,btld
B Compleéte et continue selon ton imagination.

Sile Idup avait avalé —

> que crierait-il 4 son révei] ?

» que crierait-il 4 son révei] ?




Syntheése de 'album

) Colorie les phrases qui correspondent & ce que tu penses de I'histoire.

| Elle était drole. | Elle était triste. | Elle était étrange.
Elle était impressionnante. Elle faisait un peu peur.
Il y avait du suspens. Elle faisait réver. Elle m’a ennuyé(e).

Retrouve les 4 titres de contes qui ont été mélangés. Ecris-les.

Blanche Neige Cendrillon | et les sept nains
Lepetit ~  Labelle Poucet au bois dormant
j - M1 / |l | b 2
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Relie les points dans I'ordre indiqué et ferme la ligne brisée.

Compte le nombre de c6tés de la figure ainsi formée.

: 3 cotés - jaune ;!
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Retire en passant par 1 O :

[
b
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| €% Maman a 13 euros dans son
~ porte-monnaie. Elle achéte
un gateau qui colte 2 euros.

’ Combien reste-t-il dans 13€+2€=..
son porte-monnaie ?

Te dience b nombhe & emE—E

A1-D-3=F 12-D-1=Fd3-3-2=8
 d4-2-4=6 {3-3-5=5 J4-4-3=R

—=
8L BN o W ==

Opsnction, 13 B R neste HE

- €2 Sam a 7 paires de chaussettes
dans son tiroir.

_ Combien a-t-il T+2=.. F=Z=_..
de chaussettes 7 :

)

Te. dhenche lo nombve. do (ot

ﬁfﬁ;ﬁ.ﬁﬁ SESYFENY

€ Léajoueau jeu de I'oie. Elle lance
les dés et obtient un 6 puis un 5.

-(®" De combien de cases
¥ doit-elle avancer ?
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H Faites les soustractions afin de mener le lapin
3 la carotte.
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% Dessinez selon les indications données.

i Dessinez des cm:e:a de maniére a :qu 3 X4 =42,

2. |Dessinez 2 2 groupes de 3 poissons de maniére

] a%@ﬂ 2x3 =8,

P B

Dessinez amu fleurs de maniére 3 ;Em:m« 4xb=
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Dessinez des pommes de maniére a illustrer @ X 2= Hm

Qpl=G+G+G+§
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E Soustrayez.
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